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 Comunicat de presă 

 
Precizări în legătură cu proiectul „Cross-Border Maritime Spatial Plan for the Black Sea 

– Romania, Bulgaria” (MARSPLAN-BS) 
 
Având în vedere unele informații inexacte vehiculate în media digitală în legătură cu unul dintre 
proiectele derulate de UOC, pentru corecta informare a opiniei publice, facem următoarele precizări: 
 
Proiectul Cross-Border Maritime Spatial Plan for the Black Sea – Romania, Bulgaria 
(MARSPLAN-BS), indicativ EASME/EMFF/2014/1.21.5/2/SI2707672MSP LOT1/BLACK SEA 
MARSPLAN85, se derulează în cadrul de cooperare transfrontalieră România - Bulgaria și are ca 
scop implementarea planificării spațiale maritime în cadrul UE. 
 
Lider de proiect este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.  
 
Universitatea „Ovidius” din Constanța are statut de partener (P6-UOC) în cadrul unui consorțiu din 
care mai fac parte: Ministerul Dezvoltării Regionale din Bulgaria, două agenții maritime/portuare din 
Bulgaria, un institut de cercetări din Bulgaria, o agenție de mediu și trei institute de cercetare de mediu 
și de cercetare marină din România (în total zece parteneri). 
 
Printre obiectivele proiectului se numără implementarea directivei UE referitoare la planificarea 
spațială maritimă, dezvoltarea cooperării transfrontaliere dintre România și Bulgaria, elaborarea unui 
ghid de planificare maritimă spațială între România și Bulgaria.  
 
În acest context, P6-UOC, în colaborare cu ceilalți parteneri, elaborează studii detaliate ale zonelor 
maritime portuare, realizează o metodologie comună pentru planificarea maritimă spațială, creează o 
bază de date și un centru de monitorizare a planificării maritime spațiale RO-BU, organizează 
workshopuri tematice destinate grupurilor de lucru formate în cadrul proiectului și o conferință de 
centralizare a datelor. 
 



 

 

Bugetul proiectului este de 2.053.008 Euro, dintre care 1.642.406 Euro constituie finanțare din fonduri 
UE, iar 410.602 Euro reprezintă co-finanțare consorțiu. În acest cadru, P6-UOC contribuie cu suma 
de 62.723 Euro. 
 
De la semnarea contractului, P6-UOC s-a constituit din două echipe: o echipă administrativă, formată 
din cinci persoane, în care este inclus și managerul de proiect, prof. univ. dr. Constantin Popa, și o 
echipă de cercetători (experți) formată din 19 persoane.  
 
Veniturile celor două echipe se încadrează strict în limitele prevăzute de documentele UE și legislația 
românească, fiind dimensionate și corelate strict cu atribuțiile specificate în bugetul proiectului. 
 
Este de menționat faptul că 11 membri din cadrul echipei P6-UOC sunt tineri cercetători având 
oportunitatea de a se integra în rețelele de cunoaștere transfrontaliere (knowledge networks) și șansa 
unor experiențe de cooperare științifică interdisciplinară și transfrontalieră. 
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